Vypiste prislovecna urceni a urcete jejich druh (v jedné vété mize byt vice PU).

1. Martin odletél za koupanim do Turecka. 2. Katka usind v 1été velmi pozdg.
3. Pfed jeho domem stél zastup lidi. 4. Pro nemoc jsem neodjel na letni tabor.
5. Na zemi leZel kousek papiru vytrzeny ze seSitu. 6. Z radosti vyskocil a utikal
do vedlejSiho domu. 7. Pfes zdkaz tam odpoledne Sel. 8. U lomu se pronajimaji
chatky na mésic. 9. Do lesa na houby chodili kazdé rano. 10. Pro potéSent si zpival
casto pisné. 11. Strachem jsem nemohl otevtit usta. 12. Na trajektu nas okouzlil
vychod slunce. 13. Prach ze stolu nebyl uplné setten. 14. Pro nepozornost ptisel
o zivot. 15. Pfes svou nezkusSenost mi velmi pomohl.

. za koupanim — PU ucelu, do Turecka — PU mista
. v 1été — PU casu, velmi — PU miry, pozdé — PU casu
. pred domem — PU mista

. pro nemoc — PU priciny, na tabor — PU mista
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5. nazemi— PU mista, ze seSitu — PU mista
6. zradosti — PU priciny, do domu — PU mista

7. pres zakaz — PU pripustky, tam — PU mista, odpoledne — PU casu
8. ulomu - PU mista, na mésic — PU casu

9. do lesa — PU mista, na houby — PU tcelu, rano — PU ¢asu

10. pro potéSeni — PU tcelu, Casto — PU Casu

11. strachem — PU pfiCiny

12. na trajektu — PU mista

13. tplné — PU miry

14. pro nepozornost — PU priciny

15. pres nezkuSenost — PU pripustky, velmi — PU miry



